
第１２８回 同志社校友会愛知支部 常任理事会 議事録 

 

日 時   平成２３年５月２５日（金）１８時～２０時 

会 場   名古屋観光ホテル 

出席者   ２５名（敬称略） 

 顧  問 大島 寅夫 

 参  与 鈴木 實雄、鈴木 登 

 支部長  伊藤 範久 

 副支部長 山口 茂樹  嶋田 健二  大林 市郎  児玉たまみ 

 常任理事 安田 幸雄  八神 弘雄  平野 哲始郎  大井 弘久  高坂 毅 

      藤森 源久  宮崎 晃吉  髙木 正己  稲熊 裕之  永野 光容 

      加藤 宏幸  鈴木 浩太  神谷 紀子  橋本 篤一郎  藪下 浩二 

 （理事・常任理事候補）黒田 英彦  増田 剛 

     

１ 伊藤支部長挨拶 

   伊藤支部長より５月１３日（日）に開催された「同志社校友会全国支部長会議」の内容につ

いて報告がありました。具体的には「当日は代理も含めて、全国３５名の支部長が参集し、『本

部－支部間における名簿管理の一元化への対応』および『本部－支部間の財政支援のあり方』

について、本部でも検討がなされていること、検討案について各支部ともに意見はあるが概ね

賛同しつつあることから、愛知支部としても特に『名簿管理のあり方』について個人情報保護

の観点から検討を行い、適正に管理できる状況として、本部と連携を図っていきたい。」との

報告がありました。 

 

２ 審議事項 

 議案１ 平成２４年度総会・懇親会講演者の件 

    橋本常任理事（総会実行委員長）より、１１月２５日（日）開催の総会・懇親会の講演者 

について、内藤愼介氏（ＮＨＫプロデューサー・八重の桜チーフ・プロデューサー）と保坂 

正康氏（ノンフィクション作家・同志社大文卒）の対談形式で行いたい旨が諮られ、承認さ

れました。 

 

 議案２ 平成２４年度収支予算案承認の件 

    神谷事務局長より、平成２４年度収支予算案についての説明および承認を得たい旨が諮ら 

れ、承認されました。 

 

 議題３ ラグビー同早戦の件 

    永野常任理事より「ラグビー同早戦が平成２５年５月１９日（土）瑞穂ラグビー場にて開 

   催される運びとなった。ついては愛知支部として支援するかどうか、ならびに具体的な方法

について検討いただきたい。」との提案があった。意見として「１２年前の開催経緯の再確

認」、「ラグビー協会と愛好会、スポーツユニオンそして愛知支部の関連性やそれぞれの役割

分担」などが出されました。審議の結果、「同早戦を支援することは決定するが、具体的な

実行部隊は愛好会が中心で動くこととし、全体の体制は今後検討する。また、前回までのよ

うな過度なチケット販売は行わない。」ことが確認されました。 



 議題４ 理事２名選任の件 

    山口専務理事より、黒田英彦氏（Ｓ５１商卒）および増田剛氏（Ｈ９法院修了）を理事候 

   補者として選任し、あわせて常任理事に就任いただきたい旨が諮られ、承認されました。 

   

３ 報告事項 

（１）組織委員会からの報告 

  嶋田副支部長より、ホームページをリニューアルしたこと、バナー広告をさらに 3社協賛い

ただき１７社となったこと、今後もホームページを活性化していくので、是非活用いただきた

い旨の報告がありました。 

（２）各クラブからの報告 

   ・大井常任理事より、５月２０日（日）に政法会東海支部を開催し、多数の方の参加をいた 

だいた旨の報告および御礼がありました。 

   ・鈴木常任理事より、８月４日（土）にホテルアークリッシュ豊橋にて東三河会総会を開催 

するので、ふるってご参加いただきたい旨の報告がありました。 

（３）事務局より、昨年の総会時に設置した「東北大震災支援募金箱」に、４，９８３円の支援 

をいただき、大学側より御礼状が届いた旨の報告がありました。 

 

４ 今後の予定 

６月 ８日（金） 名古屋Ｒ・Ｅクローバー会総会（名鉄グランドホテル） 

 ６月１６日（土） 樹徳会総会（名古屋ガーデンパレス） 

 ６月１７日（日） 西三河クラブ講演会（岡崎駅前「葵丘」） 

 ８月 ４日（土） 東三河会総会（ホテルアークリッシュ豊橋） 

 ８月２０日（月） 第１２９回常任理事会（名古屋観光ホテル） 

１０月 ８日（月・祝） 同志社大学主催キャンパスフェスタ（名鉄グランドホテル） 

１０月１０日（水） 第１００回理事会（名古屋観光ホテル） 

１１月２５日（日） 総会・懇親会（名古屋観光ホテル） 

 

                                  

以 上 

            


